
OGÓLNE WARUNKI PRZY WYKONYWANIU ROBÓT – INSTALACJA GAZOWA 

OGRZEWANIE ETAŻOWE: 
 

NA WYKONANIE ROBÓT NALEŻY BEZWZGLĘDNIE UZYSKAĆ PISEMNĄ ZGODĘ 

ZARZĄDCY BUDYNKU (RYBNICKIEJ SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ) 

 

Wydane przez RSM warunki ważne są przez okres 2 lat od daty wydania. 

Wszystkie prace należy wykonać we własnym zakresie i na własny koszt z zachowaniem regulaminu 

porządku domowego, przepisów Prawa Budowlanego i BHP. Wszystkie prace, które wymagają 

zgłoszenia właściwemu organowi należy zgłosić w Wydziale Architektury Urzędu Miasta Rybnika 

przed ich rozpoczęciem w terminie i procedurą określoną zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. 

Prawo Budowlane z późniejszymi zmianami. Prace muszą być wykonane przez firmę lub osobę 

uprawnioną do wykonywania danego typu prac. Zastosowane materiały winny posiadać wymagane 

dopuszczenia i atesty. Wnioskodawca ponosi pełną odpowiedzialność za wadliwie wykonane prace, 

podłączenia oraz ewentualne szkody wynikłe z wykonanych robót. Rozpoczęcie i zakończenie robót 

należy bezwzględnie zgłosić w administracji swojego rejonu. Prace zakłócające spokój należy 

przeprowadzić w sposób jak najmniej uciążliwy dla sąsiadów w godzinach od 8:00 do 19:00. Gruz, 

odpady poremontowe i budowlane należy usunąć i wywieźć we własnym zakresie, do Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Rybniku przy ul. Sportowej. Zabrania się wyrzucania 

gruzu, odpadów poremontowych i budowlanych do kubłów śmieciowych i składowania ich przy 

osłonach śmietnikowych. Należy dbać, aby nie zaśmiecać i nie zabrudzać klatki schodowej w trakcie 

trwania remontu. Wszelkie utrudnienia oraz prace wymagające dodatkowych uzgodnień wynikłe 

w trakcie remontu, a nieujęte w wydanych uzgodnieniach należy niezwłocznie zgłaszać do 

Administracji RSM Rybnik celem uzyskania na nie zgody. 

 

 

I. INTALACJA GAZOWA – OGRZEWANIE ETAŻOWE 

1. Należy uzyskać zapewnienie dostawy gazu do celów ogrzewania mieszkania – wydaje  

Gazownia w Rybniku. 

2. Należy uzyskać pozytywną opinię rejonowego mistrza kominiarskiego stwierdzającą 

możliwość zabudowania kotła gazowego dwufunkcyjnego z zamkniętą komorą spalania. 

3. Należy zlecić uprawnionej pracowni projektowej wykonanie projektu instalacji gazowej  

i przedłożyć dokumentację do zatwierdzenia w Urzędzie Miejskim w Rybniku wraz ze 

zgłoszeniem robót budowlanych. 

4. Do budowy instalacji gazowej można przystąpić po zatwierdzeniu projektu budowlanego i 

zgłoszenia. 

5. Roboty muszą być wykonane zgodnie z zatwierdzoną dokumentacją projektową przez firmę 

lub osoby uprawnione do wykonywania tego typu prac i posiadające zaświadczenie 

kwalifikacyjne. 

6. Doprowadzenie powietrza do kotła oraz odprowadzenie spalin wykonać zgodnie z zaleceniami 

zawartymi w opinii kominiarskiej oraz wytycznymi producenta kotła. 

7. Przewód kominowy należy zabezpieczyć poprzez wprowadzenie do jego wnętrza rury 

dymowej ze stali nierdzewnej lub innego materiału spełniającego wymogi norm budowlanych 

(należy przedłożyć aprobatę techniczną). Przewód musi być zakończony od dołu skraplaczem. 

Nie zastosowanie się do powyższych ustaleń może spowodować uszkodzenie przewodu 

kominowego, za co pełną odpowiedzialność ponosić będzie wnioskodawca. 

8. Wentylację wykonać zgodnie z zaleceniami mistrza kominiarskiego. 

9. Nie zastosowanie się do powyższych ustaleń może spowodować uszkodzenie przewodu 

kominowego, za co pełną odpowiedzialność ponosić będzie wnioskodawca. 

10. Prace muszą być wykonane zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 

budowlano-montażowych dla instalacji sanitarnych” oraz obecnie obowiązującymi normami 

budowlanymi i bezpieczeństwa. 

11. Wszystkie roboty muszą być wykonane na koszt wnioskodawcy. 
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12. Po wykonaniu robót należy uzyskać protokół rejonowego mistrza kominiarskiego 

stwierdzający prawidłowość podłączenia kotła gazowego i wentylacji oraz dokonać 

protokolarnego odbioru robót instalacji gazowej w obecności kierownika budowy instalacji. 

13. Po spełnieniu w/w warunków należy zgłosić wykonanie robót do Administracji RSM w celu 

dokonania ostatecznego odbioru technicznego. 

14. Do odbioru należy przygotować niezbędne dokumenty takie jak zgłoszenie robót 

budowlanych, zatwierdzoną dokumentację techniczną, protokoły kominiarskie, protokół próby 

szczelności, aprobaty techniczne. 

 

II. DEMONTAŻ PIECÓW WĘGLOWYCH 

1.  Istniejące piece zdemontować. 

2. Wejścia do przewodów spalinowych należy zamurować. 

 


